



А в Петропавловске уже весна!

ДА, ДА, не глядите на снежные сугробы за окошком. В Петропавловске началась весна и не какая-нибудь, а «Камчатская весна». Так называется музыкальный фестиваль, успевший стать уже традиционным. Сегодня в зале драматического театра пройдет концерт, который открывает праздник искусств, продлящийся до 26-го апреля. Вместе с солистами-гастролерами, среди которых много зарубежных звезд, в нем принимает активное участие Камчатский камерный оркестр под управлением Георгия Аввакумова. В программе фестиваля — юбилейный бенефис дирижера. На концерте выступят солисты, с которыми чудесный камчатский коллектив познакомился в ходе многочисленных закордонных гастрольных поездок. За дирижерский пульт обещает встать большой друг оркестра, венский маэстро Илмар Лапиньш...

НА СНИМКЕ: дирижеры Г. Аввакумов и И. Лапиньш (он на переднем плане) во время репетиции.

Фото Дм. БИЛЬЦА,